https://t.me/alllaaam82

o dabul dhaaa [ (el Jas e
050-2509447 /

LD Gl e CLL po1 3=

PRy Lo Uil Aaiedl Jloull 4-7 aeeltll igall Joc Ay

Lol Lbeiasg Ayl Mool agazes -1

) il Bgw oyl Lin 8
Ll Ldeiass ol yandl Bauaie Jlgudls 2allall dagall Jlgs e -2 =

Sablg Jhal! 3a g il alla JS S

[
[

1. f(x) =5[x] ¢ 290 =[xy

4 4
o < x< 1 o 2 D o g x<1 o —H2
O
18 x<2 1 t ” 18 x<? 1 2
<xe <3| 2 < 2¢x <3| 2 —o
2<% < - - > < - >
TP 1 238 %~ T KT
T = = g
— =2 2 L
S :
3 - 3 -
oS <l |L): 0 \ oSsx<l |~: o :
1 = N =t
1S < 2|3 3 4 1S < 2| =)= -] $
28 X<3 (=1 2L X< 3| —(2)= =9
-~ 2 - - s
Qb-on = e\:.q:\oo&\ She A\ é\? X Q\w&\ - d::&:&;.S\ oL t:? x

adl = Pglytn s eS| e = Rt

12. g(x) = [x] + 3 10. f(x) = [—x]
L;k y ()—_l bln y
x L=] x L=] —e 3
ocgx<1l]| o o< x<l| o & 2

4

EEEb Sl

N |-
n n
w ¥
A AN
w|®
Pl
A
t
S
]

A"

b
~
] o
aA)
o
.
W
=
Ry
N =
n n
w(|¥
A N
wl®
LN
A
(1
3
[
W)
[} any
~ T
%Ij_:
a)
~
0
(%
~
-
i 4

osx<l |043: 3 T -': o <-X< 1 ° _: )
lsx< 2143 & ! 1s-2< 2| ) ! 1
O—e
28 2<3(243:5 25-X< 3 2L R
s - - -
Jdl = Qsadl Lled p % Q= = W\)w&?_ 2

U B B WA PSR S



http://t.me/mustafaallam
http://t.me/mustafaallam
http://t.me/mustafaallam
http://t.me/mustafaallam
https://t.me/alllaaam82
https://t.me/alllaaam82
https://iwtsp.com/971502509447
https://t.me/mathbook9GEN
https://t.me/mathbook9GEN
https://t.me/mathbook9GEN

o dabul dhaaa [ (el Jas
050-2509447

L4

https://t.me/alllaaam82

O A0
)
E -

[

. o 4 oa

Lo [,//ﬂ/

AED3GJJ.2! EJ_._VQ La_l_ﬂ_\._\.nﬂ JJ_._a (le lﬁu_\_h_ﬂJ] U—“DJ—"'] aJLg_..u J.a_._uu

(A S1as LS ) S2es LS e panS S sy - Js¥) e LSl s J-maiej Js AED 150 S 4—’*'—@3"9

S 32 8l plusui) 2alS i) Wle i o) .2

= ‘*L‘/v‘” s S iag kS 8.5 als als J) ablae <ol 15) aalSall eSiw oS b
o< x-\<i L A &
<2 5 W = lp,,“z( V) \OV) I SIS
(x_ <. V2 B . — . —_ .
2 | &3 3 u " i bkw\& ol as e o 67 )5
- sl 7 5 i Vo e D) 315 1)
| << 2[341501) =45 %‘5 = , (<7 ¢ @D S
2<x2<3 [3015(D=¢ |D 1= ;
3<x< 4(340.8(3)=75 | Q [ 6% |
=~ % |
2| |
‘ |
VT IU 56 F B aud) ()
(Sadlg Jall 30 g ke alla JS o
5. f(x) = |x — 3| S5 6. g(x) =|2x + 4| “f
I L P WA JY
2 3ze Jw\}p 4 Zx.—k‘jq- 7()'\5\‘ pY)
= %= 3 - el o
[4 (=
« VAR
2 < T © “ < >
2 ‘ 7] S 37221 B e ey IEENEERXY
3 0 -2 1) o
2 , D = all real numbers, -3| 2 D = all real numbers,
1 2 R=1x)=0 “4] & R=fx)=0
. 2y — lifx > —1 8. o —3x—2ifx> -2
. X) = . =
f() —vifr< —1 3 —x+1lifxr< -2
22 - ;> x>l —3x-2 4 X>-% 7
e [GPRN Jy 2)-\e |1 & 4
Sl- 3k A a1 [0 \ s
- 2 -2 z
—x ;Zs‘ X -z 71‘ !
x HEEEES ‘ - O -2 |-3|-4-51> | R
UON 1 [2]3 |4 Ju B & > 3 L* WO 3]4[5[el| 4 8- p\| | £ 3 %~
% 2\
-3
D = all real numbers, e/:z D = all real numbers, . \
R=flx) > —3 = | R = all real numbers il



http://t.me/mustafaallam
http://t.me/mustafaallam
http://t.me/mustafaallam
http://t.me/mustafaallam
https://t.me/alllaaam82
https://t.me/alllaaam82
https://iwtsp.com/971502509447
https://t.me/mathbook9GEN
https://t.me/mathbook9GEN
https://t.me/mathbook9GEN

